Логарифмические уравнения
	Решение простейших логарифмических уравнений основано на монотонности логарифмической функции 
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	Типы простейших логарифмических уравнений

	1. 
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	В логарифмических уравнениях не обязательно находить области существования функций, входящих в уравнение. Достаточно проверить, какие из полученных корней уравнения системы удовлетворяют неравенствам в системе
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 равносильно системе 
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	Методы решения логарифмических уравнений 

	Уравнения, сводящиеся к типу 4

	
[image: image10.wmf](

)

(

)

.

2

:

2

2

1

0

0

2

0

2

2

0

2

2

log

2

log

log

1

2

log

2

2

2

2

2

2

2

2

Ответ

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

=

Û

Û

ï

î

ï

í

ì

ê

ë

é

=

-

=

>

Û

î

í

ì

=

-

-

>

Û

î

í

ì

=

-

+

>

Û

Û

=

-

+

Û

Û

+

=

-

+



	Замена переменной
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	Потенцирование уравнений, сводящихся к типу 4
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	Уравнения с неизвестным в основании логарифма
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	Важнейшие равносильные преобразования
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